



公众号



数字报

主管、主办：重庆日报报业集团  
出版：重庆法治报社  
统一连续出版物号：CN50-0035  
邮发代号：77-36

重庆长安网：www.pacq.gov.cn

晓谕法理 服务民生

本报网址：www.cqfzb.net

“新时代奋斗者——2023年重庆市最美渝警楷模发布仪式”举行

## 10名民警荣膺2023年最美渝警楷模

■ 重庆法治报 重庆长安网  
记者 李亚

本报讯 近日，“新时代奋斗者——2023年重庆市最美渝警楷模发布仪式”举行。用心用情守护未成年人成长的“树洞姐姐”张耀元、“102233”警号继承人刘康、全国刑事技术大赛第一名张洁、开发推广数字警务应用的“科技女警”易佳等10名民警荣膺2023年最美渝警楷模。

据悉，“2023年重庆市最美渝警楷模”推选宣传活动由市委宣传部、市委政法委、市文明办、市公安局联合主办，旨在激励引导广大民警辅警弘扬公安英模精神，凝聚起奋进新时代、护航新征程的磅礴力量，更好地履行新时代公安机关职责使命。全市公安机关面向基层、聚焦一线，大力发掘先进集体和优秀民警，经层层推选，最终大足区公安局“刘奔劳模创新工作室”等10个集体、九龙坡区公安分局九龙园派出所章旋等10名民警荣膺“最美渝警楷模”称号。

市公安局相关负责人表示，全市公安机关将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，认真落实市委、市政府和公安部部署要求，牢牢把握“稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企”工作导向，围绕推进“公安工作现代化”主题主线，大力加强法治公安建设、数字警务建设、基层基础建设、过硬队伍建设“四项基本建设”，推动重庆公安工作高质量发展和现代化先行，全面迈入并持续保持“全国一流”水平，为全面建设社会主义现代化新重庆提供更加坚实的安全保障。

(更多内容见7、8、9、10版)

### “2023年重庆市最美渝警楷模”名单

“最美渝警楷模”集体		“最美渝警楷模”个人		
1	石柱县公安局交巡警大队车辆管理所(冯中成车辆管理所)	1	刘康	江北区公安分局石门派出所
2	铜梁区公安局东城派出所	2	章旋	九龙坡区公安分局九龙园派出所
3	大足区公安局“刘奔劳模创新工作室”	3	张刚	渝北区公安分局食药环支队
4	江津区公安局科技创新中心	4	卢伟鹏	两江新区公安分局刑侦支队情报信息大队
5	高新区公安分局经侦支队	5	张耀元(女)	璧山区公安局治安支队内保大队
6	机场公安分局东航站区派出所	6	张洁(女)	綦江区公安局刑事侦查支队技术大队
7	轨道总队“小冉群众工作室”	7	王挺	酉阳县公安局特警大队一中队
8	交巡警总队“交通安全宣讲团”	8	李宇	北碚区公安分局政治处
9	禁毒总队二支队	9	易佳(女)	科技信息化总队数据资源管理科
10	“情指行”一体化实战平台技术攻坚组	10	芦保成	法制总队办公室

相关新闻

### 向退休民警致敬！

## 重庆市公安局举行民警退休荣誉仪式

本报讯(记者 李亚)1月10日，在第四个中国人民警察节之际，市公安局隆重举行2023年度民警退休荣誉仪式，共同见证警察荣耀、弘扬光荣传统、传承优良作风。市公安局党委成员、退休民警及家属代表、青年民警代表、各单位主要负责人等共同参加荣誉仪式，向退休民警致敬。

市公安局党委向全体退休民警致以崇高敬意，向为重庆公安事业作出贡献的全体退休民警及家属表示衷心感谢。并表示，退休

民警怀着对党和人民的无限忠诚、对人民公安事业的无限热爱，不忘初心、牢记使命，忠诚履职、无私奉献，把最美好的年华奉献给了重庆公安事业，用实际行动践行了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求，生动诠释了人民公安为人民的政治责任担当，为重庆公安留下了宝贵的精神财富。要求全市公安机关和广大公安民警，一定要传承和发扬老同志对党忠诚、信仰坚定的政治品格，勇于担当、艰苦奋斗的优良作风，在前辈们打下的良好基础上，薪火相传、接续奋

斗，更好履行维护国家安全和社会稳定、守护人民幸福和安宁的神圣职责，为现代化新重庆建设保驾护航；一定要认真听取老同志的意见建议，积极搭建平台，主动汇报工作，充分发挥老同志的政治优势、经验优势、威望优势，助力重庆公安工作不断发展进步；一定要用心用情做好老同志服务保障工作，把各项优待政策用足用好，千方百计为老同志办实事、做好事、解难事，努力把关心关爱工作做到极致，使老同志在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。



## 女子跳江 “警”急救援

近日，丰都县一女子一时想不开从长江二桥一跃而下。所幸长江航运公安局重庆分局丰都派出所民警赶到，在紧要时刻及时救援，挽救了一个年轻的生命。

经丰都县中医院抢救，该女子已脱离生命危险。据悉，这名女子因为生活琐事一时冲动跳江轻生，被救后在民警和家人的教育和安慰下，对于自己冲动的行为表示后悔，经过这次死里逃生，重新意识到生命的可贵。

记者 叶会娟 摄

